

Как наращивают волосы?

Сколько бы не говорили о красоте всего естественного и натурального, но если природа не одарила роскошными локонами, то не грех воспользоваться достижениями 21 века. Давно не секрет, что при определенных усилиях и финансовых затратах – любая может превратиться в писаную красавицу. Пышная копна волос совершенно меняет весь образ, скрывает недостатки лица, смещает акценты. Возможно ли представить какую-нибудь диву с прилизанным мышиным хвостом? Что бы из нее получилось?

Это не говоря уже о возможности изменить длину волос. Лень отращивать длинные косы? Вперед в будущее! Вернее, в парикмахерскую. Кстати, отличный вариант для тех, кто решил восстановить родной цвет после окраски. Просто отстричь старые волосы и нарастить своего цвета той же длины!

Традиционно, наращивание делится на 2 вида: горячее и холодное. Вполне очевидно, что эта незамысловатая классификация основывается на температуре, при которой Вам, грубо говоря, «приклеивают» новые волосы к родным. Более испытанный и, по словам парикмахеров, совершенный способ – разогретый каротин или смола, которые охлаждаясь фиксируют пряди на корнях родных волос. Новые альтернативные методы наращивания, так называемые холодные, это прикрепление волос микроскопическими колечками или на специальный клей.

Запутанно? Давайте взглянем на каждый из методов поподробнее:

Итальянский – этот горячий метод наращивания на сегодняшний день считается самой совершенной технологией; срок носки достигает полугода, после чего пряди легко снимаются. При наращивании волос по этой технологии используют уже готовые пряди волос с нанесенной на них кератиновой капсулой, имеющей вид пластинки. Разогретый кератин становится жидким, его вместе с прядью собственных волос зажимают специальными щипчиками для формирования плоских капсул, прозрачных и незаметных в копне волос. Волосы из таких капсул не вычесываются, так что пользоваться расческой можно спокойно, хотя лучше выбрать вариант с редкими зубьями. Однако в салоне меня заверили, что эту процедуру можно проделать вручную, и тогда капсулы получаться еще меньше. Хотя в любом случае надо быть готовой к тому, что на ощупь они будут чувствоватьсь.

Как наращивают волосы

Автор: admin

15.08.2014 14:37 -

Английский – это тоже горячий метод. Выполняется такое наращивание при помощи специального клеевого пистолета и тугоплавкой органической кератиновой смолы. Длина собственных волос должна быть не менее 6 см; пряди волос крепят на височной и затылочной частях головы. Место спайки собственных и наращиваемых волос напоминает небольшую капсулу. Хотя этот метод считается более щадящим и, следовательно, выглядит привлекательнее, за счет более низкой температуры, при которой не травмируются родные волосы, нельзя не отметить, что только опытные мастера могут создавать маленькие незаметные капсулы, из которых не вычесываются и не выпадают волосы. Срок носки наращенных таким образом волос составляет 3-4 месяца, после чего капсулы совершенно безболезненно размачиваются специальной жидкостью и волосы снимаются.

Испанский назван в честь испанского клея «Rueber», это относительно недавно появившееся направление в системе наращивания натуральных волос. Так же как и в английской технологии, мастер прикрепляет прядь волос к родным, только с помощью специального клея. Клей есть клей, подогревать специально его не надо, вот и относят этот метод к холодным. Капсулы получаются очень мелкими и плоскими, однако за счет беловатого оттенка состава метод предпочтителен блондинкам и русым. При наращивании никакого вреда родным волосам не наносится, однако, расстаться через 4 месяца с такими прядями, не потеряв родных, практически невозможно. На месте, где крепилась наращенная прядь, родные волосы, как правило, ломаются, и остаются одни «пеньки».

Технология «Ring Star» – наращивание волос при помощи металлокерамических колец размером 2-3 мм, которыми закрепляется место присоединения пряди. Кольца бывают разных цветов, так что и подобрать в тон родным волосам не составляет проблемы. Бесспорным плюсом этого метода является то, что кольцо крепится на расстоянии 5 мм от кожи головы, а это значит, что можно нарастить волосы даже на очень короткие стрижки или нарастить, например, отдельно челку, чего не позволяют сделать другие методы. Волосы не соприкасаются ни с какими kleящими веществами, а на ощупь колечки едва различимы. После 4 месяцев, что считается оптимальным сроком для носки наращенных волос, их можно легко снять или сделать коррекцию.

Вот, кажется, и разобрались! Надо только не забыть о таком немаловажном факторе, как качество собственно волос, которые появятся на Вашей голове. Тут надо быть внимательной. Уж точно неприятно ходить с какой-нибудь паклей за свои-то кровные! А удовольствие между тем не из дешевых: от 7 до 17-18 тысяч рублей в зависимости от желаемой длины, густоты и качества волос.

Как наращивают волосы

Автор: admin

15.08.2014 14:37 -

Спорных факторов, конечно, много. Но я уже решилась. Обязательно Вам расскажу о результатах.

Автор - **Марина Беляйкина**

[Источник](#)